

ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE JOCA CLAUDINO

CASA "VEREADOR JOSÉ GUALBERTO DE ANDRADE"

Mensagem ao Projeto de Lei Ordinária nº 01 de 13 de Setembro de 2023.

BECEBIDO EM 18.09.2023

Excelentíssimo Senhor Presidente

Nobres Colegas Vereadores

Antônio Matheus Vieira Duarte Sec. de Administração

Ao cumprimentá-los cordialmente, apresento o Projeto de Lei Ordinária de nº 001 de 13 de Setembro de 2023, que denomina nomenclatura a logradouro Público o município, ainda sem nome, como RUA FRANCISCA KELLY DE ANDRADE DA SILVA, que pode ser acessada no cruzamento da avenida principal que é a rua José Ezequiel Duarte com o final da rua Francisca Claudino Fernandes e início da nova rua que fora aprovada nesta casa legislativa esse ano a rua Francisco Cipriano de Sousa, descendo nesta referida rua a primeira a esquerda.

A homenagem a Senhora FRANCISCA KELLY DE ANDRADE DA SILVA (in memoria) é justificável tendo em vista que é um desejo de seus familiares nomear a rua que está concluindo seu calçamento, e a mesma ainda se encontra sem nenhuma denominação.

FRANCISCA KELLY DE ANDRADE DA SILVA sempre trabalhou na agricultura com seus pais quando adolescente e depois com seu esposo para assim buscar o sustento de sua família dentro do município de Joca Claudino PB, onde teve como esposo o senhor Orismar da Silva (Mazinho).

O Histórico completo da Homenageada segue em anexo a este projeto.

Vale ressaltar sobre a importância em denominarmos as ruas urbanas de nossa cidade para assim facilitar todo a acessibilidade no geral, bem como para que os visitantes possam localizar qualquer endereço em nossa cidade.

Atenciosamente.

Joca Claudino PB, 13 de Setembro de 2023

Espedito Alves Leite VEREADOR

Rua José Ezequiel Duarte, s/n − Centro − CEP: 58.928-000 - Joca Claudino − PB. CNPJ №. 04.226.001/0001-00



CÂMARA MUNICIPAL DE JOCA CLAUDINO

CASA "VEREADOR JOSÉ GUALBERTO DE ANDRADE"

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 01 DE 13 DE SETEMBRO DE 2023.

APROVADO
Por Unanimidade de votos em sessão
Realizada no día 15/09/2023

Grado Feitos delhino
Presidente da Câmara

Denomina logradouro público como rua Francisca Kelly de Andrade da Silva, a atual rua sem nome no centro do Município de Joca Claudino – PB e dá outras providencias.

Art. 1º Fica denominada RUA FRANCISCA KELLY ANDRADE DA SILVA á atual rua "sem nome" localizada no mapa em anexo, através dos limites e proximidades do Ginásio que se encontra inacabado e o campo de futebol padre Duarte, da Cozinha Comunitária Dona Nozinha e logo no Início da Rua Francisco Cipriano de Sousa.

Art. 2º Fica encarregado o Poder Executivo Municipal de inserir a devida sinalização da Rua, através de placa que facilite sua identificação com as seguintes informações: RUA FRANCISCA KELLY ANDRADE DA SILVA.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogados as disposições em contrário.

Gabinete Parlamentar, Joca Claudino – Pb, em 13 de setembro de 2023.

ESPEDITO ALVES LEITE

VEREADOR



CÂMARA MUNICIPAL DE JOCA CLAUDINO

CASA "VEREADOR JOSÉ GUALBERTO DE ANDRADE"

ANEXO I – BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

BIOAGRAFIA

FRANCISCA KELLY ANDRADE DA SILVA

FRANCISCA KELLY ANDRADE DA SILVA, (in memoriam) em vida foi uma eximia chefe de família e agricultora, nascida em 03 de Outubro de 1967, sendo natural de Uiraúna PB, filha de Francisco Valentim e Expedita Raimunda de Andrade Duarte, foi a 7ª filha de uma prole de (08) irmãos: Francisco Valentim Duarte, Francisca Valentim Duarte, Geralda Valentim Duarte, Antônio Valentim Duarte, Cicero Valentim Duarte, Miriam Andrade de Sousa e Francisca de Andrade Duarte. Contraiu o matrimonio com o senhor Orismar da Silva, tendo fruto deste matrimonio três filhos, sendo eles: Cristiane Kelly de Andrade da Silva; Erismar Kelly da Silva e Cristina da Silva, bem como sendo avó de quatro netos, que se chamam: Jonathan Andrade Vital, Keven Gabriel da Silva; Artur Joaquim Silva de Melo e Rhuan Silva de Melo. Onde foi uma chefe de família exemplar buscando sempre proteger toda sua família com maestria, bem como foi uma mulher guerreira ao desenvolver suas atividades agrícolas neste torrão sertanejo, onde agui o sol é extremamente quente e assim dificultando a lida na agricultura. Falecendo em 08 de abril de 1995, deixando um vácuo profundo no coração de todos os familiares e amigos próximos, além de ter construindo um legado impar em nossa cidade, onde sempre gozou de boas amizades por todo o nosso território e cidades circunvizinhas.